

# AKTIVNÍ LÁTKY Z BYLINEK V PŘÍPRAVCÍCH GERNETIC



Která z žen by netoužila po krásné, zdravé a svěží pokožce. A tak hledáme různé informace, jak o pleť pečovat, zkoušíme přípravky, které nám doporučí kamarádka, projíždíme internet a pátráme, co by pro nás bylo nejvhodnější. Tápeme, nakupujeme, odkládáme, měníme a tak stále dokola. Ale taková péče pleť určitě nevyhovuje! Je čas soustředit se na vyváženou starostlivost a najít kosmetiku, která poskytne pokožce vše potřebné k harmonickým fyziologickým funkcím, jež nám dala do vínku příroda. Umožní pleť rozvinout se do plné krásy, podpoří její vitalitu, svěžest a hlavně zdraví.

**N**eboť bez zdraví není plné krásy, říká jedno rčení. Jsou to slova i francouzského vědce doktora Alberta Laporta, který celý svůj profesní život zasvětil výzkumům v oblasti ženské krásy. Celoživotní snahou doktora Laporta je prostřednictvím výjimečných sofistikovaných přípravků kosmetiky GERnétic předávat ženám i mužům své poznatky péče o pokožku. Poskytnout všem kosmetické přípravky, se kterými budou spokojeni a budou se po jejich aplikaci dobře cítit. Dopřejme tedy své pokožce sílu bylinných výtažků, které nabízí tato nadčasová značka. Vždyť volně rostoucí rostliny sbírali, zkoumali a používali již naši prapředkové.

„V laboratořích GERnétic ve Francii se využívá přes 200 druhů bylin a 15 druhů řas dodávaných z ekologicky čistých území celého světa. Díky velké zkušenosti v oblasti biotechnologie tu extrahují z přírodních zdrojů veškeré základní živiny a zachovávají jejich charakteristické účinky,“ zdůrazňuje **Alena Kimlová, hlavní kosmetička GERnétic**, a pokračuje: „V tomto článku nelze vyjmenovat všechny bylinky, které Laboratoires GERnétic Synthèse využívají k optimálním výsledkům na pokožce. Jmenujme a charakterizujeme účinky alespoň některých z nich.“

Potýkáte-li se dlouhodobě s přemáštěnou pokožkou s nepříjemným leskem nebo s různými pupínky, sáhněte po matujícím přípravku Crème Spéciale Peaux Mixtes et Grasses a krému Octo. Obsahují důležité výtažky z lopuchu, myrhy, jitrocele, slézu a potočnice lé-

kašské, které mají ozdravující účinky na pleť. Velmi významné pro pokožku je i jejich působení proti nadměrné tvorbě kožního mazu, pročišťující a zklidňující efekt. Výtažky z mateřídoušky mají antibakteriální účinek, zamezují množení nežádoucích bakterií na pokožce, zklidňují a uvolňují pleť. Pleť se celkově ozdraví, pokožka se přestane lesknout a ucpávat.

Případné komedony a ucpané póry pomáhají rychle odstranit výtažky z květů frézie, ibišku a lilie obsažené v séru Lotion Aux Acides De Fleurs. Umožňují šetrné uvolnění mazových zátek a pročištění póru do hloubky, ale i zjemnění a vyhlazení pleť od jemných vrásek. Na pokožce budete pozorovat velmi brzy příjemné změny.

Svými účinky a působením je zajímavým produktem krém Vasco. Pomocí výtažků z „kvítí sv. Jana“ (řebříček, třezalka, šalvěj), proskurníku a heřmánku zklidňuje precitlivělou pokožku, posiluje jemné kapilárky, zamezuje jejich prosvítání na povrch pokožky a zabezpečuje i rovnoměrné prokrvení pleť. Přináší pokožce vysoký komfort a pocit klidu.

Pokud potřebujete svoji pleť dokonale vyživit a revitalizovat, vyberte si z nočních regeneračních krémů GERnétic. Zabrání vzniku předčasných vrásek a povadnutí pleť, vyřezávají kontury obličeje. Pokožku osvěží, prozáří. Základ regeneračních krémů je tvořen ušlechtilými oleji z měsíčku, mandlí, oliv, sóji, avokáda. Jsou používány výhradně za studena lisované panenské oleje, u nichž je vědecky prokázána vysoká účinnost. Jsou zdrojem mnoha výživných látek – vitamínů, minerálů, stopových prvků a aminokyselin,

kteří jsou pro správné funkce pokožky naprosto nepostradatelné.

Dámy, které překročily čtyřicetku, jistě ocení skvělé přípravky, které jim pomohou v pokožce nahradit ubývající hormon estrogen. Tento hormon je velmi důležitý pro svěžest a pevnost pleť, ale bohužel se jeho produkce s postupujícím věkem rychle snižuje, a tak se vrásky prohlubují, vznikají další, pokožka uvadá. Výtažky ze sóji, jetele a chmele, tzv. fytohormony, jsou získány složitou biotechnologií a svou podstatou se v pokožce chovají jako přirozeně produkováný estrogen.

A nezapomeňte na péči o celé tělo. Přípravky GERnétic určené k tělovým ošetřením využívají výtažků z koňského kaštanu, které nacházíme často i v lékařských produktech a které mají vliv na vyvážení lymfatického a cévního systému. Vybrané esence z makadámie a hroznových jadérek působí blahodárně na regeneraci, revitalizaci a zjemnění pokožky. Extrakty z břechtanu, hlohu, cesmíny, šalvěje, cypřiše, zelené kávy a mnoha dalších odstraňují celulitidu, ztenčují tukovou vrstvu, vyhlazují pokožku a představují tak dosažení ojedinělých výsledků. Svěží vůně, která provoní celé tělo a uvolní i naši psychiku, je získávána z citrónové trávy. Ve výčtu dalších účinných bylinných výtažků by bylo možné u kosmetiky GERnétic ještě dlouho pokračovat. Ale možná bude lepší si některý z přípravků vyzkoušet na vlastní kůži. Seznamte se s přípravky GERnétic a dopřejte své pokožce sofistikovanou péči z přírody.

**Kosmetiku GERnétic nabízejí salony po celé ČR i na Slovensku. Proško- lené kosmetičky doporučí vhodné přípravky a nabídnou salonní péči o obličej a celé tělo. Seznam salonů GERnétic na [www.gernetic.cz](http://www.gernetic.cz)**

